



ERRATA DE EDITAL
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 028/2021, MODALIDADE PREGÃO
PRESENCIAL – SRP Nº. 008/2021.

O PREGOEIRO, no uso de suas atribuições legais, vem perante os interessados em participar do processo licitatório em epígrafe, que tem como objeto o Registro de preços para futura e eventual: aquisição de kits cestas básicas, para atender as necessidades das famílias em situação de vulnerabilidade social do município de Cruz das Almas, conforme especificações constantes no termo de referência anexo I do edital, **COMUNICAR** que fica alterado o EDITAL desta licitação, nos seguintes termos:

I – **ONDE SE LÊ** na página 16 do Edital no item 08 da planilha, "... EXTRATO DE TOMATE concentrado; contendo ingredientes tomate e açúcar, isento de sujidades e fermentação...";

- **LEIA-SE:** "... EXTRATO DE TOMATE – **340 g** concentrado; contendo ingredientes tomate e açúcar, isento de sujidades e fermentação...";

II - **ONDE SE LÊ** na página 16 do Edital no item 10 da planilha, "...LEITE em pó integral – características técnicas: leite em pó integral, instantâneo. Embalagem: aluminizada, intacta, bem vedada, contendo 250 gramas do produto, livre de parasitas e substâncias nocivas. Prazo de validade: 06 meses a contar da data de entrega...";

- **LEIA-SE:** "...LEITE em pó integral – características técnicas: leite em pó integral, instantâneo. Embalagem: aluminizada, intacta, bem vedada, contendo **200 gramas** do produto, livre de parasitas e substâncias nocivas. Prazo de validade: 06 meses a contar da data de entrega...";

III - - **LEIA-SE** na página 18 do Edital no item 26 da planilha, a unidade de medida correta e PACOTE, contendo 10 unidades.

Em decorrência de erro meramente formal em formatação do corpo textual do instrumento convocatório, que incidiu tais erros no Edital, retifica-se o instrumento convocatório.

Paulo Cesar Marini Junior
Pregoeiro